



## STRÁNKA FARNÍ CHARITY

---

*Přejeme krásné adventní dny v přípravách na příchod našeho Pána, požehnané a klidné Vánoce prožité v radostném společenství blízkých.*

### **Předvánoční setkání v Senioru**

Tradiční předvánoční setkání v DPS Senior bude pořádat Farní charita dne 10.12. od 17 hodin. Letošní hudební program zajistí sbor „Kůrovec“ z Čestlic. Členky Charity připraví pro každého seniora malý předvánoční dárek a k němu přidají malované přáníčko od dětí ze školky nebo od dětí, které chodí na náboženství. Setkání seniorů se koná v jídelně domu Senior a hezká kulturní hodinka jistě opět potěší všechny návštěvníky.

### **Tříkrálová sbírka v roce 2025**

*Sbírka bude prováděna:*

Koledováním do zapečetěných kasiček: přenosných a stacionárních od 1. 1. do 14. 1. 2025

Online kasičkou: zasláním bezhotovostního příspěvku do sbírky bankovním převodem, pomocí formuláře na webových stránkách Tříkrálové sbírky od 1. 1. do 30. 4. 2025

Bezhotovostním převodem pomocí přiděleného QR kódu nebo bankovním převodem na č.ú. **66008822/0800** s variabilním symbolem pro říčanskou Charitu =1931 od 1. 1. do 31. 1. 2025

Kromě financování projektů v jednotlivých Charitách, na které se vrací 65 % vybraných peněz, budou v naší diecézi z tříkrálové sbírky 2025 financovány projekty: Rekonstrukce Domova sv. Václava ve Staré Boleslavi, Pomoc rodinám, dětem a mládeži v krizi, v zahraničí to bude projekt: Pomoc chudým rodinám a dětem v Uzbekistánu a Pomoc obětem domácího násilí a chudým rodinám s dětmi v Kyrgyzstánu.

XX

*Informace z Arcidiecézní charity Praha (ADCH):*

### **ADCH Praha rozšiřuje pomoc lidem bez domova**

Arcidiecézní charita Praha poskytuje celoročně pomoc lidem bez domova prostřednictvím Azylového domu sv. Terezie v Praze-Karlíně, který zahrnuje noclehárnu se 42 lůžky, nízkoprahové denní centrum a azylový dům s kapacitou 34 lůžek pro dlouhodobější pobyt. Až na 10 hodin denně rozšiřuje v zimě provoz denního centra, kde lidé najdou teplé místo, polévku, teplé nápoje a oblečení. Do denního centra přichází přibližně 120 osob denně.

Letos od 1. prosince rozšiřuje ADCH své služby a nabízí pomoc lidem, kteří se ocitli na ulici. S nově otevřenou krizovou noclehárnou v Praze-Troji, která je postavena z mobilních buněk, navýší kapacitu o dalších 100 lůžek, na 176 lůžek denně. *Jsmo připraveni reagovat na extrémní počasí a v případě potřeby prodloužit její provoz i do dubna,*“ uvádí Stanislav Fiala, vedoucí Azylového domu sv. Terezie.